



焰火璀璨夜 平安“警”色浓

满洲里讯“请大家不要拥挤,顺着人流方向走。”2月12日晚,在元宵节文化活动现场,满洲里市公安局执勤民辅警引导群众有序离开表演区域,移步至焰火观赏区。

为全力保障广大人民群众欢度元宵佳节,活动开始前,满洲里市公安局结合燃放场地及周边实际进行周密研判,在重点路段、熊小雪广场等人员密集场区域,严格落实“一个区域(活动)、一个预案、一名责任领导、一支巡防力量”要求,投入400余

名警力、60余辆警车,织密巡逻巡防网格,加强安全管理和隐患排查,积极提供服务,主动调解纠纷,全力确保群众玩得安心又舒心。

“要注意照顾好老人和小孩。”活动现场,警用无人机循环播放安全提醒。人潮涌动中,该局党委班子成员分兵把守、靠前指挥,全体执勤民辅警充分发挥“情指行”一体化作战机制引领效能,严格落实“1、3、5分钟”快速反应机制,突出快速反应、快速

出警、快速支援、及时处置预案,形成互相补位、互相策应、互相支援的防控格局;通过“空中巡查+警车流动+警力驻守”严密交通疏导管制远端预警、中端引导、近端提示等措施,为群众出行消除后顾之忧。“有民警在,我们就有满满的安全感。”在群众的声声赞许中,执勤民辅警还在不同区域开展安全防范宣传活动,在喜庆的节日氛围中,努力提升群众的安全防范意识。

(于正杭)



交警守护回家路

春运以来,巴彦淖尔市公安局交管支队组织开展“情满旅途、交警同行、护航平安回家路”爱民实践活动,创新便民利民服务举措,让群众回家之路平安温暖。目前,巴彦淖尔市公安局交管部门累计服务群众22万余人次,发放交通安全宣传资料5万余份,发送路况信息和恶劣天气提示信息3万余条。

曹海光 摄

焰火美“警”守护平安

赤峰讯2月12日19时,赤峰市松山区政府主办的贺新春焰火晚会在松山区政府广场、新城玉龙政府广场举行。赤峰市公安局交管支队一大队周密部署,全面加强元宵节期间道路交通安全管理工作。

在长达7个小时的执勤过程中,该大队认真研究完善应急处置预案和交通分流疏导预案,成立应急小分队,投入警车和警力组成应急救援预备队伍,配备齐全隔离桩、交通管制、分流标志等设施,确保一旦发生突发事件,交通设施能够立即到位;落实好相应分流疏导措施,快速处置、快速救援、快速撤除现场、快速恢复交通,防止造成不良影响或引发次生交通堵塞。

元宵节期间,该大队充分运用电台、剧场LED屏、“两微一抖”等媒体平台开展社会面宣传提示告知工作,及时发布节日期间交通状况及临时管制措施、应急分流路线等信息,引导市民合理选择出行时间、方式和线路,缓解重点道路交通压力,确保出行安全。

(张贤林)

鄂托克旗交管大队 安全检查走进企业

本报讯(记者李谱新 通讯员刘晓慧)

为有效预防和减少交通事故发生,近期,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队组织骨干警力,深入辖区企业开展安全大检查。

检查中,民警重点对企业安全管理工作台账、驾驶人安全教育培训、安全制度落实等进行现场查看,并结合近期发生的典型交通事故案例,向企业驾驶人详细讲解冬季行车注意事项,提醒驾驶人务必保持安全车速和车距,时刻留意观察路况,提前做好防护措施。

此次安全检查有效督促了企业对主体责任、安全措施的落实,进一步提升了企业驾驶人的安全行车意识,为持续做好冬季道路交通安全各项工作、维护辖区有序畅通的道路交通环境奠定了坚实基础。

杭锦旗交管大队 重拳整治违法停车

本报讯(记者李谱新 通讯员李兴欣)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队杭锦旗大队联合当地城管部门,紧盯商圈周边车辆乱停乱放现象,通过由点到面的管控,对违法停车行为进行了重拳整治。

行动中,该大队民警认真研判各商圈周边人流、车流通行特点,合理安排警力,在违法停车行为较为突出的早晚高峰时段采取多出勤、细巡逻的方式,对随意停放的驾驶人给予警告,讲清违法事实和相关法律、法规的规定;对严重影响交通秩序且经警告仍不驶离的驾驶人车辆进行拖移。同时,向周边群众和驾驶人开展安全宣讲,进一步提高交通参与者的安全意识、法治意识和文明意识,确保辖区重点路段无违法停车现象,为群众出行创造良好的通行环境。

排查火灾隐患 筑牢安全防线

呼伦贝尔讯近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局奎源派出所开展了消防安全大检查,全力预防和遏制火灾事故,保障人民群众生命财产安全。

检查期间,民警深入辖区林场、管护站及其他人员密集场所,检查消防设施是否完备有效和易燃物堆放是否存在安全隐患。期间,民警认真询问了林场工作人员对消防安全知识的掌握情况,以及应急疏散预案的制定和演练情况。针对发现的问题和隐患,民警当即提出整改意见,并督促林场迅速落实。除了硬件设施的检查外,该所民警还注重提升林场工作人员及周边群众的防火意识,通过发放宣传手册,广泛宣传森林防火的重要性和相关法律法规,引导林场职工、群众掌握基本的防火知识和自救技能,有效提升防火意识和应急能力。

(任玉磊)

严查危货运输车辆 强化企业安全管理

本报讯(记者李谱新 通讯员董志娟)为深入贯彻落实交通运输部关于危险货物运输车辆安全管理的相关要求,确保春运期间道路交通安全,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队达拉特旗大队迅速行动,深入辖区一线全面核查,依法对违法车辆及违规企业进行严肃查处。

核查工作中,执法人员重点围绕安全生产监控设备的使用情况、电子运单的规

范性以及车辆的运行状态进行细致排查,共发现39辆危险货物运输车辆存在关闭安全生产监控设备的违规行为,涉及4家企业;5辆车未按规定使用电子运单,涉及2家企业。

针对核查中发现的问题,该大队依据《中华人民共和国安全生产法》和《危险货物道路运输安全管理规定》的相关规定,对违规企业进行了立案处理,并启动处罚程

序。同时,要求相关企业立即整改,严格落实安全生产主体责任,确保危险货物运输车辆规范运营,为人民群众营造一个安全、畅通、和谐的交通环境。



乌海市

上门服务养老机构

乌海讯为进一步加强养老机构的消防安全管理工作,近日,乌海市乌达消防救援大队对辖区养老机构开展了消防技术服务指导。

期间,消防监督员重点对各楼层疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明、疏散指示标志、灭火器、消火栓等消防设施、器材是否完好好用,消防安全制度和日常防火巡查工作是否落实消防安全管理要求等进行了检查。对于检查中发现的消防制度不健全等问题,当场责令相关责任人及时整改,认真查找并消除火灾隐患,坚决预防和遏制亡人火灾事故,把隐患消除在萌芽状态。

今后,该大队将持续强化“服务行业、服务百姓、服务社会”意识,主动上门帮助社会单位解决消防安全问题,全面提升社会单位消防安全管理水平和火灾隐患自查自纠能力,确保辖区消防形势安全稳定。

(崔抒宇)

通辽市

加强地库充电管理

通辽讯2月8日,通辽市消防救援支队牵头组织召开地下车库电动汽车充电区域安全管理专项整治工作推进会,针对强化部门协作、合力推进重点工作任务开展讨论,研判分析地下车库电动汽车充电区域安全管理形势,安排部署下一阶段工作目标任务。

会议要求,要对照任务清单按时按点全力推进专项工作,摸清地下车库车位、电动汽车充电车位、消防设施底数。要建立隐患整治台账,明确责任、合力攻坚,逐一消除隐患。工信、市场、住建部门要做好规范标准解读,消防、公安派出所要做好消防安全常识普及,指导社区微型消防站开展好火灾救援演练。能源、电力部门要做好用户端安全用电宣传工作,要做到有的放矢、对症下药,坚决杜绝责任不清、管理混乱等问题,切实提升全市地下车库充电区域安全管理水平。

(李良)

鄂尔多斯市

元宵灯谜寓教于乐

鄂尔多斯讯“烽火台上起狼烟,打一消防用语。这个谜底是拨打119电话。”“家中起火,打一字,谜底是灾”……2月11日上午,鄂尔多斯市文化艺术中心人头攒动,市民们纷纷围在消防灯谜竞猜答案。这是鄂尔多斯市消防救援支队全媒体中心与康巴什消防大队开展的一场特殊的猜灯谜活动。

活动中,宣传人员向群众发放了家庭防火宣传资料,并详细讲解了日常工作、生活中的消防安全注意事项,叮嘱大家一定要及时发现并消除身边存在的各类火灾隐患,严防火灾事故的发生。除了猜灯谜,活动现场还设置了套圈游戏,通过套取对应的消防器材,让群众认识并了解其使用方法。通过这些活动,宣传人员为群众普及了家庭用火用电常识,对节日期间燃放烟花爆竹、燃放孔明灯等现象进行了有针对性的讲解。

解安全“谜”局,度元“消”佳节。鄂尔多斯市消防救援支队通过群众喜闻乐见的宣传方式寓教于乐,进一步增强了辖区居民的防火意识,提高了预防和应对火灾的能力,营造了节日期间“人人参与消防、共创平安和谐”的浓厚氛围。(封佳琦)

内蒙古消防救援总队提示:冷冻食品不要直接放入油锅煎炸,因其表面常带有冰晶,遇热油会迅速蒸发,导致油剧烈沸腾,增加油溅和烫伤的风险。

